Внеочередным общим собранием участников Общества с ограниченной ответственностью «Страховая компания «Стола» было принято решение о добровольном отказе от осуществления предусмотренной лицензией страховой деятельности в полном объеме.

Об этом страховщик сообщил на своем сайте. Центробанк пока не информировал относительно принятия решения об отзыве лицензии этой компании.

За 2013 год СК «Стола» собрала 22,7 млн рублей. Основная часть премий пришлась на страхование прочего имущества юрлиц.

Источник: Википедия страхования, 10.10.14